

## BANRISUL LICITACOES

---

**De:** BANRISUL LICITACOES  
**Enviado em:** segunda-feira, 21 de novembro de 2016 08:30  
**Para:** 'advocaciaandradelima@gmail.com'  
**Assunto:** ENC: Dúvidas Edital 0000761/2016

À  
ADVOCACIA ANDRADE E LIMA

Prezados,

Segue resposta a seu pedido de esclarecimento:

Verifiquei que alguns processos não aparecem nas listagens dos Tribunais, assim podemos juntar peças protocoladas assinadas pelos advogados ou substabelecimentos protocolados dando poderes aos advogados ou ainda atas de audiências?

**RESPOSTA:**

A comprovação poderá ser feita através de listagens dos tribunais pelo número da OAB, ou nome do Advogado, podendo ser incluídos os processos já baixados.

Caso não seja possível a comprovação, através de listagem, dos processos já arquivados, essa poderá ser feita através de ata audiência, ou cópia de peças protocoladas.

É necessário também que todos advogados tenham experiência de mais de 5 anos ou pode ser somente um?

**RESPOSTA:**

Não há necessidade de que todos os Sócios devam ter experiência há mais de 5, mas, no mínimo, o sócio majoritário deverá ter essa experiência comprovada

Atenciosamente,



Gerencia de Licitações e Compras  
Unidade de Licitações e Compras  
☎ (51) 3025-5800 | E-mail: [banrisul\\_licitacoes@banrisul.com.br](mailto:banrisul_licitacoes@banrisul.com.br)

 ANTES DE IMPRIMIR este documento pense em sua responsabilidade e compromisso com o MEIO AMBIENTE.

**De:** Andrade Lima [<mailto:advocaciaandradelima@gmail.com>]  
**Enviada em:** sexta-feira, 18 de novembro de 2016 10:01  
**Para:** BANRISUL LICITACOES <[BANRISUL\\_LICITACOES@banrisul.com.br](mailto:BANRISUL_LICITACOES@banrisul.com.br)>  
**Assunto:** Re: Dúvidas Edital 0000761/2016

Obrigado!

Havia feito outro questionamento:

Verifiquei que alguns processos não aparecem nas listagens dos Tribunais, assim podemos juntar peças protocoladas assinadas pelos advogados ou substabelecimentos protocolados dando poderes aos advogados ou ainda atas de audiências?

É necessário também que todos advogados tenham experiência de mais de 5 anos ou pode ser somente um?

Aguardo retorno.  
Pedro Andrade